

2018年
2月13日
星期二

农历丁酉年十二月廿八
第18期(总第2060期)

本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

坚持讲政治 坚持作表率 坚持讲团结 区委常委会召开2017年度民主生活会 李跃旗强调区委常委同志要认真贯彻落实中央、市委要求,主动对标以身作则

本报讯 2月9日,杨浦区委常委会召开2017年度民主生活会。这次民主生活会以认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,全面贯彻落实党的十九大各项决策部署为主题,重点对照《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》精神,联系带头贯彻落实党的十九大决策部署的实际,联系带头执行中央八项规定精神的实际,联系杨浦创新转型发展的实际,进行自我检查、党性分析,开展批评与自我批评,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,加快推进杨浦“三区一基地”建设,为上海“五个中心”建设作贡献。

- 要旗帜鲜明讲政治,把党的政治建设摆在首位,增强“四个意识”、坚定“四个自信”
- 要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,真正学出坚定信念、学出绝对忠诚,筑牢信仰之基、把稳思想之舵
- 坚决贯彻中央和市委决策部署,始终服从服务大局,确保中央和市委政令畅通,确保中央路线方针政策和决策部署不折不扣落到实处
- 要大力弘扬党的优良作风,大兴调查研究之风,始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,深入基层、深入一线,埋头苦干、真抓实干
- 要带头落实管党治党责任,严肃党内政治生活,严格执行党的纪律和规矩,树立忠诚干净担当形象

区委书记李跃旗主持会议。

区委常委会对开好这次民主生活会高度重视。会前,大家通过中心组集体研讨、个人自学、党校培训等多种形式,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十

九大精神,深入学习领会习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,认真学习李强书记在市委常委民主生活会上的讲话要求,为开好民主生活会打牢了思想基础;结合大调研,以召开小型座谈

会、个别访谈、书面征求、网络征询等方式,广泛征求各系统、各街镇、企事业单位、“两新”组织、驻区单位党员群众以及离退休老干部老同志等各方面意见和建议;深入开展谈心谈话,李跃旗与9位常委同志和4位区委办同志,15位系统、街镇、国企领导班子负责人进行了深入谈心,班子成员之间也相互开展了谈心谈话,并与分管条线部门、单位主要负责同志进行了谈心谈话;在此基础上,常委班子和常委同志分别进行对照检查,深入具体地进行党性分析,认真撰写对照检查材料,为开好民主生活会作了充分准备。

会上,李跃旗首先代表区委常委会班子作了对照检查,并作个人对照检查。区委常委逐一进行个人对照检查,并相互批评帮助。(下转第3版)

问题,要求退货、退款,并诬陷企业出售伪劣产品。张律师在查看了该企业提供的所有涉案材料后,建议企业主动向双方所约定的北京市仲裁委申请仲裁,要求客户支付尾款。2016年9月,张律师工作小组向北京市仲裁委递交了仲裁申请,在历时1年半的仲裁中,张律师先后去北京开庭5次,到涉案产品最终用户所在地新疆乌鲁木齐参与产品质量鉴定2次,最终,



立足法律服务 当好服务企业的“店小二”

■记者 杨晓梅

区司法局围绕杨浦“三区一基地”建设大局,结合司法行政工作实际,主动靠前,发挥律师、公证处、人民调解的职能作用,全力提升服务企业水平和能力,为优化营商环境提供快捷高效的法律服务。2018年年初,“区公共法律服务中心创服分中心”在中国(上海)创业者公共实训基地设立,“律师创服联盟”在创服汇平台成立,让创新创业者身边,法律服务推门可见,触手可及。

园区中小微企业的律师顾问团

“一花独放不是春”,杨浦在推进

“三区一基地”建设的过程中,既有“大象起舞”,又有“蚂蚁雄兵”,既发展高端大企业,又鼓励中小微企业的创新创业,而中小微企业在发展之初往往不会配备专业的法律人员,为切实解决中小微企业的法律需求,早在2010年3月,区司法局牵头,与园区、律所成立专项工作小组,让企业在有需求时能第一时间找到律师,中小微企业也有了专业的律师顾问团。

专项工作小组首先排摸园区企业特点,定位客户群体主要为中小微企业,由律所、园区、企业三方采取“共签协议、专人负责、团体配合”的服务模式,收费标准参照园区法律服务的优惠力度。在加大宣传提高知晓度的同

时,为保证法律服务质量,区司法局、律所、园区通过开展与企业座谈、法律服务“全科体检”等活动,建立了定向定制服务机制,明确法律服务内容、时间、数量,提供精准服务,为杨浦发展园区经济提供法律保障。

来自上海尚佳律师事务所的张文杰律师已为五角场高新技术产业园提供了9年的法律顾问服务,为许多园区企业解决了大大小小的法律难题。他回忆,2016年8月,他接到园区领导电话,说园区有家企业急需律师帮助,希望尽快介入处理。当天下午,张律师就去该家企业了解情况。

原来,该企业的客户不但不支付100万元的尾款,还称货物存在质量

“政银通”项目落户 上海农商银行杨浦支行

本报讯 2月8日,区市场监管局与上海农商银行杨浦支行“政银通”项目揭牌暨签约仪式在上海农商银行杨浦支行举行。区委副书记、区长谢坚钢,上海农商银行党委书记、董事长冀光恒共同为“政银通”项目揭牌。

谢坚钢现场踏勘了“政银通”服务窗口工作情况,并指出,积极推进“政银通”项目是优化营商环境的一项有力举措。希望双方进一步深化政银合作,以“政银通”项目为抓手,加强窗口业务人员培训,不断优化完善工作流程,努力为区域内中小企业提供更加优质、便利的服务。

上海农商银行杨浦支行作为杨浦区内首批“政银通”项目合作银行之一,旨在为企业带来一站式开户服务,免去企业开业登记时在银行与多个政府部门间往返奔走,为企业提供全流程精准化的全方位服务,优化营商环境。 ■张允允



2月11日,杨浦机关干部迎春团拜会举行,李跃旗、谢坚钢、魏伟明、邵荀等区四套班子领导与区各部门单位代表欢聚一堂,共辞旧岁。图为区城管执法局正在表演“歌舞青春”。 ■记者 毛信慧 朱良城

利用好老工业空间资源

本报讯 2月8日,杨浦区举行“互联网+”产业园建设工作会议。中国宝武党委副书记、总经理陈德荣,区领导李跃旗、丁欢欢出席。

座谈会上,陈德荣感谢杨浦区对“互联网+”产业园建设发展的大力支持,并指出,中国宝武自重组以来,坚守钢铁产业根基,积极适应“互联网+”时代要求,利用原有老工业空间资源,将发展文化创意产业与城市有机更新结合起来,着力将“互联网+”产业园打造成为中国宝武转型的标杆、杨浦双创的亮点。希望区企加强合作,共同设立创新创业基金,助推产业集聚发展。希望杨浦区在政策扶持、规划布局等方面继续支持园区建设发展,园区将为杨浦科创双创提供更多的空间载体。

李跃旗表示,杨浦区将当好服务企业的“店小二”,尽最大可能、最大努力,全力支持园区建设发展、做大做强。希望中国宝武与杨浦区两家双创示范基地加强合作、联合发展,将相关产业和项目集聚到园区,助力园区招引“隐形冠军”和“独角兽”企业,更好地实现资源共享、优势互补、相互联动、共同发展的目标。

会前,李跃旗一行参观了上海“互联网+”产业园。 ■毛信慧

推动杨浦医疗卫生 扶贫帮困上新台阶

本报讯 2月6日,区委副书记、区长谢坚钢,区委常委、统战部部长程绣明赴新华医院开展大调研,新华医院党委书记唐国瑶参加。

谢坚钢指出,希望双方加快推进新一轮战略合作框架协议签约,进一步深化合作,充分发挥医院资源优势,推动杨浦医疗卫生、扶贫帮困等工作再上新台阶。杨浦将一如既往地加强与院方沟通对接,全力支持医院发展,实现双方共赢发展。

唐国瑶表示,将以双方签订新一轮战略合作框架协议为契机,进一步加强交流合作,加强专业人才队伍建设,发挥特色学科优势,更好地为杨浦及周边市民群众提供公共卫生医疗服务。

谢坚钢一行还走访慰问了台盟中央委员、上海市委副主委、新华医院中医科主任吴敏,听取党外人士对政府工作的意见建议,并致以新春佳节问候。 ■傅新

问计问需企业

本报讯 2月7日,区人大常委会主任魏伟明走访上海乐惠米业有限公司杨浦分公司,了解企业生产经营中碰到的困难和问题,与中怡保险经纪有限责任公司、李尔(中国)投资有限公司、上海奢荟投资管理有限公司、上海杨浦科技创业中心有限公司等企业负责人座谈。

魏伟明指出,区相关部门要认真研究企业提出的搭建区内企业交流平台、为企业提供更优化配套环境和服务、进一步梳理人才引进和产业扶持政策、支持众创空间资源有效对接和利用等建议和问题。 ■张允允